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Opdda A
‘Acxnor 1. Afvetar o nivoxag
2 -5
A (_1 3) |
Na vnohoyioete Tov B = AS+2A* — A+ T xou i dioTipée tou B ue yphon
TOU YOEAXTNEIOTIX00 TOAUGYIUOU TOU A xou Twv WBTIHOY Tou A.

(1 uov.)
1 00
‘Aoxnor 2. Alvetw o nivaxac A= |1 0 1
010
o No deffete 6T yio xdde k > 3 woyver A¥ = AF2 + A2 — ]
e No uroloyicete Tov A20Y7,
(2 wov.)
2 -3 0 O
, , , -1 5 0 0
Aocxnomn 3. Atveton o nivoxag A = 3 11 1
0 -6 0 2

No e€etdoete av o A tprywvonoteiton. Av var, vo Bpelte Toug avTioTolyoug
nivoxec U, T, e T va ebvor tprywvixde xor A = UTU .
(1 wov.)
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‘Aocxnor 4. Alvetor o nivaxag A = 0
—4

e Eivar 0 A avtiotpéduuog

Ié x ’ 4 ’
o Na eletdoete av o A daywvoroweiton. Av var, va Beeite Toug avtioTol-
youe mivaxes P, A, ue A va efvor Sroyaviog xow A = PAP™L.

Trédeln: To yopoxtneiotind mohuwvupo elvon teitou Baduol, ondte Eyet
ToUAyLoTOY Mo Tporydortixy| pilo. Me uehéty Tou yapax tneloTixo) ToAUYIUOU
©G OLVAETNOT), ONAAOT TOOES PopEg aANALEL TPOOTUO, Vo EETACETE OV TEAIXS
éyer tpewg pilec 1 wovo uio. Av €yel tpeic T6TE Sarywvonoteiton, oAADS Oev
Sty wvornoteltal. (2 wov.)



2 2 =5
‘Aoxnon 5. Na fBpedel to ehdyioto toAvwvugo Tou A, 6tou A= | 3 7 —15
1 2 —4

(1 pov.)

‘Aocxnor 6. Eetdote av opiCouv ot mopaxdte ameixovIoElS ECWTEPIXO YIVO-
uevo otov R?

o < (ul,ug), <U1, 'UQ) >= U1V + UV] + ULV — UoV2

o < (ul, UQ), (U1, UQ) >= U%’U% + U%US

(2 wov.)

‘Aoxmon 7. Abvetu 7 Bdon B = {(1,1,0),(-1,0,1), (1, -1,2)} tou R*. Na
uetatpanel o pa opYoxavovixr Bdor Tou R3.

(1 wov.)
‘Aocxnor 8. Na Beedolv dha ta dravicuata TOU C? rou va elvar xéddeta 670

otdvuoual (1—id,141) oc TEOG TO XAVOVIXO YIVOUEVO TOU C2.

(1 wov.)

Opdsa B
TPOTELVOUEVEG AOANOELS LEAETNG
and Tig onuelwoelg Touv x. Kovpouvidktn

1.5, 1.8, 1.9, 1.10, 1.11

® Oleg ToU xEQuAiOU 2

e 3.6, 3.7, 3.8, 3.9, 3.10, 3.11, 3.12
e 43 4.4

e 53,54, 55

e Oheg Tou xegahaiou 6

® Oheg TOU xEQUAioL T.



